T



Pacnonoswcume ¢ nopsoke
803PDACMAHUA UUCIIA:

MZ\E; nzﬁ; p=4,1

m,n, p
n,m, p
m, p,n
p,m,n

Monooeu!



Pacnonoswcume 6 nopsoke
yovleanua uucaa:

a = 13, bZﬁ, 023,2

Monooeu!



Ykaricume nauoonvuee uucno
U3 nepevduc/ieHHblX HuUcei.

2375 N13; 4,5
2\J7

4,5

J13

HéE

3HAO
Monooeu!



Ynpocmume eviparicenue:

227 + 4.4 —%ﬁ—%ﬁ
10~/3

—/3
124/3

Monooeu! 9 \/g



Ynpocmume eviparicenue:

218 +5+/50 —0.25+/32 =72
2342

182
2.2

Monooeu! 392



Ynpocmume u naitoume
3HAYCHUE BBIPAHCCHUA:

(0,24/125 - 4420 /80 )- /5
1
1]

2

Monooeu! — 3



Buipazume u3 ghopmynoi
nepemenuyr p

1

k2 =E(m+n)
kz—%m %m—k2

2k +m 2k —m

Monooeu!



Buipazume u3 ghopmynoi
NepemMenuylo ¢ :

ts_a+b
2
2b—¢° 1 —2b
2t° —b b

Monooeu!



Buipazume u3z gpopmynoi
nepemenunyr

V=V
a = s
4

V=V,

a(v—v,)

a

V v,
a a



Ynpocmume eviparicenue:

J30-542

J15

10

Monooeu!



Ynpocmume eviparicenue:

V28 -34/2

27
J7

22
J7

Monooeu!



Ynpocmume eviparicenue:

V846




Buvinoanume oeucmeue:

14a +25a° S5a
4—-25a* 2-5a

2 2a
2—5a 2+5a
da da

4-25a°  4-25a°
Monooeu!



Buvinoanume oeucmeue:

3—x  4x-2
(1-x)  (x-1)
D 5
(L—xy x—1
5 3x—5
> (x-1)

Monooeu!



Buvinoanume oeucmeue:

6x+6y x° =y’
x X
Ox 6x
X—Y x+y
6 X+ y
X—y 6x

Monooeu!



6. Jaoaua.

Ecnu nomep Bacunou xeapmupvt ymuoxcums Ha 4, a 3amem K
pesyiomamy npuoaeums 11, mo noayuumca 227. Onpedenrume
Homep Keapmupwvl. Q003HauUE HOMeEp Keapmupwl 3a X,
MOMCHO COCHAGUMb YPABHEHUE:

x+4-11=227  Hx+11)=227

dx+11=227 Opy2ou omeem

Monooeu!



6. Jaoaua. JlooKka 3a 00HO u mo Jce epems
Mmodcem nponavims 40 Km no meuenurw peku uiu 25 km npomue
meuenusn pexu. Hatioume coocmeennyio ckopocmuv J100Ku, eciu
CKopocmb meuenusa pexul km/4y. Q003Hauue cOOCMEEHHYI0 CKOPOCHLb
JIOOKU 34 X KM/4, MOMCHO COCMABUMb YPABHEHUE:

RS 25(x+2)=40
5 Ry o= N

ﬂ_ 25 40 25
X x-—2 xX+2 x-—2



6. Jaoaua.

Toeapuwtit noe3o o0wvi1 3a0eprican 6 nymu Ha 18 mun., 3amem
Ha paccmoanuu 6 60 km nagepcmasn IMo epemsi, y6eauiue CKOpoCHib
Ha 10 km/u. Haitoume nepeonauaivHyio ckopocmo noeszoa. Ecnu
NPUHAMb NEPEOHAYANBHYIO CKOPOCHIb 34 X KM/4, MO 3a0aya
Oyoem peulamupcsa ¢ ROMOWbIO YPAGHECHUA:

60 60 3 60 3 60

x x+10 10  x 10 x+10

60I 60 13 60:18: 60
x x+10 X x+10

Monooeu!



Pewuume cucmemy ypasnenui:

4x—y=17,
k3)6 + y = 0 (_ 3;1)

Monooeu! Q_h3)



Pewuume cucmemy ypasnenui:

(Tx—=3y =11,
2x+3y =7 (2;1)

Monooeu! (_ 1§3)



Pewuume cucmemy ypasnenui:

(x+2) +(y=1P =x> +y* +5,

(4:8)
(8:4)

(- 4;-8)

Monooeu!



Haumu 3nauenue gviparxcenu:

(y+4) =(y=3)»+3) 1
npu )V — —1—
1 3
_6Z
16 3

°y 3

22 —

4



Haumu 3nauenue gviparxcenu:

(x=7) =2(x=7)x+7)+(x+7) .

npu = X =
2
196 ’
29

60

—196
60

Monooeu! 29



8.

Haumu 3nauenue gviparxcenu:

(a—2)a+2)a>+4)a* +16)—(a* —1f

npu a=3

93
—-93
- 95

95
Monooeu!



Peuwume nepaeencmeo:

1,2(x—5)—0,2(3+x)>0

[6,6; oo) (— oo;6,6)

(— oo;—l—oo) (6,6;—|—oo)



Peuwume nepaeencmeo:

2(x—4)-3x<4x+2
(-o2)  (-oi-2)
(— 2;+oo) [— 2;+oo)

Monooeu!



Peuwume nepaeencmeo:

3x+1>2(x—1)+6x
(— oo;0,6) (— oo;0,6]
[— O,6;+oo) (— oo;—0,6]

Monooeu!



10

Pewiume cucmemy Hepaeencmae.

x—5<14,

i3x+1>4 + <19
1<x<19
1<x<19

Monooeu! x> 1



10

Pewiume cucmemy Hepaeencmae.

2x—5<11,

L3x+1>10

Monooeu!

3<x<8
3<x<8

3<x<38



10

Pewiume cucmemy Hepaeencmae.

<”5x—722x+2,

3x—2<4x-9 >3
x>
3<x<7
3<x<7T

Monooeu!



11

o 2paguxy xeaopamuunoi
dynkuuu
Hauoume 6ce 3HaAYEHUA ap2yMeHmda,
npu KOMOpwvIX 3HAYCHUA PyHKUUU
HENO010HCUMETbHBL:

0; 4]

- (0;4)
(-4;0)
Monooeu! (— 4, O]

el



11

o 2paguxy xkeaopamuunoi
¢dynkuuu
Hauoume 6ce 3HaAYeHUA ap2yMeHmd,
npu KOMOpPwvIX 3HAYCHUA PYHKUUU
HeoOmpuuameibHol:

(0;2)

Monooeu! (O; 4



11 o 2paguxy xkeaopamuunoi

v A ¢ynxuuu

| maiioume ece 3nauenus apecymenma,

npu KOMoOpsvIX 3HAYCHUA PYHKUUU
OMPUUAMETbHBL:

B




12

CKoaibKo OeucmeumenbHblX KOpHeEU
umeem ypasHeHue:

(3x—1)2x> +3x+2)=0

| 2
Hu
: 00HO020

Monooeu!



12

CKoaibKo OeucmeumenbHblX KOpHeEU
umeem ypasHeHue:

16x* +24x+9=0

Hu
OOHO20

Monooeu!



12

CKoaibKo OeucmeumenbHblX KOpHeEU
umeem ypasHeHue:

(7)(32 + 3X3x2 +7x + 7): 0

| 2
Hu
: 00HO020

Monooeu!



13

4,5

Hauoume cymmy Kkophei

YPDABHECHUA:
2x*+5x—7=0
—~2.5
—45

2.5
Monooeu!



13

Hauoume cymmy Kkophei

YPABHEHUA:
3x(x — 2) =x—4
! 2
3 12
3



13

Hauoume cymmy Kkophei
YPABHEHUA:

2x(x—2): (x+1)2 —17

10

Hem

Monooeu!



